Catologo Libreria Viborada

Romanzi e saggi

Read More

SKU: 17632

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Orwell, Georgeeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2000

Product Description
in 16, 1824 pagine, legatura editoriale in similpelle blu con acetato di protezione. In custodia
rilegato Molto buono (Very Good) (17632)

Le opere di P. Virgilio Marone,
recate in verso italiano da G.
Nicolini, D. Strocchi e A. Caro.
Volume primo e secondo legati
in un tomo.

Read More
SKU: 17534
Price: 40,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Vergilius Maro Publiuseditore: G. Rondinella
luogo-edizione: Napolianno-edizione: 1848

Product Description
2 volumi in un tomo di 16 cm. Volume 1: CXLVI, 190 pagine. Volume 2: 266 pagine. Legatura


https://viborada.it/prodotto/romanzi-e-saggi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/le-opere-di-p-virgilio-marone-recate-in-verso-italiano-da-g-nicolini-d-strocchi-e-a-caro-volume-primo-e-secondo-legati-in-un-tomo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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coeva in mezza pelle come da foto. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle.
Fioriture sopratutto alle prime ed ultime carte rilegato Buono (Good) (17534)
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LE ODI
D1 PINDARO

Product Description

Le odi di Pindaro, dichiarate e
tradotte da Giuseppe Fraccaroli

Read More

SKU: 17454

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Pindaruseditore: Stabilimento Tipo-Lit. G.
Franchiniluogo-edizione: Veronaanno-edizione:
1894

XV, 732 pagine; 26 cm, legatura coeva in mezza tela come da foto, stoffa alla cerniera anteriore
leggermente consumata, carta ingiallita e rarissime sottolineatura a matita rilegato Buono

(Good) (17454)



https://viborada.it/prodotto/le-odi-di-pindaro-dichiarate-e-tradotte-da-giuseppe-fraccaroli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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La teda : romanzo

Read More
SKU: 17398
Price: 40,00€
Stock: instock

LA TE DA Categories: Letteratura

autore: Strati, Saverioeditore: A. Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1957

LA MEDUSA DEGLI ITALIANI

SAVERIO STRATI

ARNOLDO MONDADORI EDITORE

Product Description
269 pagine; 20 cm. brossura, firma di possesso all'antiporta, carta leggermente ingiallita
brossura Ottimo (Fine) 1. edizione(17398)



https://viborada.it/prodotto/la-teda-romanzo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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’ ‘Q"n“ Annaei Senecae tragoediae cum
P. TERENTI\ notis. Unito a: P. Terentii Afri
AFRI comoediae sex cum selectis

notis, Venetiis, Antonelli, 1844
COMOEDIAE SEX

Read More
SKU: 17382
Price: 40,00€
Stock: instock

CUM SELECTIS NOTIS

Categories: Letteratura

autore: Seneca, Publio Terenzio Afroeditore: excudit
Joseph Antonelliluogo-edizione: Venetiisanno-
edizione: 1845

VENETIIS
EXCUDIT JOSEPH ANTONELLI

ATREIS DONATEY NUMISMATIEDS

Product Description

Due volumi rilegati in uno di Col. 341-958, Col. 340; 24 cm. Rilegatura coeva mezza pelle con
impressioni in oro sul dorso. Dorso con etichetta di biblioteca, abrasioni e piccole mancanze e
rinforzo. Abrasioni ai piatti e qualche rara fioritura. Timbri di biblioteca, volume dismesso
rilegato Buono (Good) (17382)



https://viborada.it/prodotto/annaei-senecae-tragoediae-cum-notis-unito-a-p-terentii-afri-comoediae-sex-cum-selectis-notis-venetiis-antonelli-1844/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description

Platons Werke. Ersten Theiles
erster und zweiter Band. Zweite
Verbesserte Auflage

Read More

SKU: 17298

Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Schleiermacher, Friedricheditore: In der
Realschulbuchhandlungluogo-edizione: Berlinanno-
edizione: 1817/1818

2 Bande in 8, 1 Band: Einleitung. Phaidros. Lysis. Protagoras. Laches. Anmerkungen, VIII, 422
Seiten. 2 Band: Charmides - Euthyphron - Parmenides. Anhang: Des Sokrates Verteidigung -
Kriton - lon - Hippias, Das kleinere Gesprach - Hipparchos - Minos - Alkibiades, der sog. Zweite,
475 Seiten. Halblederbindung der Zeit in den Scharnieren teilweise gelost. Die Bucher stammen
aus halbaufgeloster Bibliothek mit den Ublichen Stempeln. Braunfleckig. rilegato Mediocre

(Poor) (17298)



https://viborada.it/prodotto/platons-werke-ersten-theiles-erster-und-zweiter-band-zweite-verbesserte-auflage/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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— ———NCEETEEETE—
F. Viaggio di Enea all'inferno, ed
agli Elisii secondo Virgilio. Del
VIAGGIO . . .
= canonico Andrea de Jorio socio
ENEA onorario dell'Accademia di belle
INFERNO, ED AGLI ELISH ' art
SECONDO VIRGILIO.
B = s Read More
Dol Canornico @lﬂtazem_ae Jm
SOCI0 ONORARTO DELL' Al'l.:Anzlil-d T’P&“. SKU: 17101
S!.;:‘".E.}-_\ DA EDIZIONE. Price: 40'00€
Stock: outofstock
fin 25 e0) ; Categories: Letteratura
x";\‘m; autore: Virgilio, De Jorio Andreaeditore: nella
NELLA STANRERIA F;_w‘(;.?i.;.,..'. e i a0 stamperia franceseluogo-edizione: Napoli strada S.
e Sebastiano n 49anno-edizione: 1825
|~ . P - e _1_.-:_.

Product Description

97, [7] pagine con 1 tav. ripieg. : c. geogr., In 8, brossura muta coeva come da foto, fioriture
brossura Buono (Good) (17101)



https://viborada.it/prodotto/viaggio-di-enea-allinferno-ed-agli-elisii-secondo-virgilio-del-canonico-andrea-de-jorio-socio-onorario-dellaccademia-di-belle-art/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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[ Phaedri Augusti Liberti
Fabularum libri V cum
| PHAEDRI : _ _
adnotatiunculis : accedunt
FABULARUM Fabulae novae XXXII et Fabulae
LIBRI V Aesopiae ex Graeco in Latinum
oo sermonem a Romulo translatae.
ET FARULAE Al-:‘P‘I::I::k:;::rhfril*\‘llllll\h\l SERMONEM Unito inSieme a: Idem' Le
L ey favole, Con note italiane
Sethalicne | . compilate da Atto Vannucci
- terza Edizione, accuratamente
5 YAANRON corretta, Prato, Tip. Aldina,
A.Ll.t:rﬂ“ \':l":;;J-:l"INUItlJIII 1 8 49
EX OFFICINA REGIA
ey Read More
. - ® SKU: 16973
<4 - Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Fedroeditore: ex Officina regialuogo-
edizione: Augustae Taurinorumanno-edizione: 1853

Product Description
In 16, pp. 215, XLV+109. Rilegatura mezza pergamena muta con abrasioni ai piatti. Timbri ed
etichetta di biblioteca (vedi foto), volume dismesso. Rare fioriture e bruniture alle carte (16973)



https://viborada.it/prodotto/phaedri-augusti-liberti-fabularum-libri-v-cum-adnotatiunculis-accedunt-fabulae-novae-xxxii-et-fabulae-aesopiae-ex-graeco-in-latinum-sermonem-a-romulo-translatae-unito-insieme-a-idem-le-favole-co/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description
20 cm, 3 volumi in un tomo. Volume 1: X1V, 334 pagine. Volume 2: 249 p. Volume 3: 270
pagine. Legatura coeva in mezza pelle come da foto. Libro proveniente da biblioteca con i
consueti timbri e sigle, volume dismesso. Carta ingiallita. rilegato Molto buono (Very Good) 2.
ed(16861)

Delle orazioni scelte di M. Tullio
Cicerone ,con comenti e note del
prof. ab. Raffaello Marchesi. 1:
contenente le orazioni di genere
giudiziale; 2: contenente le
orazioni di genere deliberativo ;
3: contenente le orazioni di
genere dimostrativo

Read More

SKU: 16861

Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: M. Tullio Ciceroneeditore: Aldina editrice
luogo-edizione: Pratoanno-edizione: 1871



https://viborada.it/prodotto/delle-orazioni-scelte-di-m-tullio-cicerone-con-comenti-e-note-del-prof-ab-raffaello-marchesi-1-contenente-le-orazioni-di-genere-giudiziale-2-contenente-le-orazioni-di-genere-deliberativo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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D. Junii Juvenalis et A. Persii
Flacci Satirae; ex edit. Ruperti,
et Koenig, cum notis in usum
Delphini, in usum scholarum

Read More

SKU: 16836

Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Juvenal, Aulus Persius Flaccuseditore: In
Aedibus Valpianisluogo-edizione: Londinianno-
edizione: 1820

Product Description

In 8, pp. 440. Rilegatura coeva mezza tela e tassello. Timbri ed etichetta di biblioteca (vedi
foto), volume dismesso. Lievi abrasioni ai piatti. Qualche rara annotazione a penna. Lievissime e
rare bruniture rilegato Buono (Good) (16836)



https://viborada.it/prodotto/d-junii-juvenalis-et-a-persii-flacci-satirae-ex-edit-ruperti-et-koenig-cum-notis-in-usum-delphini-in-usum-scholarum/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description

Analetti dai classici greci con la
corrispondente analisi
grammaticale ad uso nni del
Seminario e del Convitto dei
nobili di Siracus

Read More

SKU: 16816

Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: AA.VV.editore: Dalla tip. di G. Pulejoluogo-
edizione: Siracusaanno-edizione: 1836

CXVIll pagine; 19 cm. legatura coeva come da foto, Libro proveniente da biblioteca con i
consueti timbri e sigle. Volume dismesso. rilegato Buono (Good) (16816)



https://viborada.it/prodotto/analetti-dai-classici-greci-con-la-corrispondente-analisi-grammaticale-ad-uso-nni-del-seminario-e-del-convitto-dei-nobili-di-siracus/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Luigi Calcerano - Loredana Maranc L'ultima Eneide. Romanzo.
st Prefazione di Luciano Favini

L’ultima Eneide

Read More
Prefazione di Luciano Favini ’
_ Postfazioni di Eusebio Ciccotti, Yildirim Orer, SKU: 16801
F %% Roberta Silva e Roberto M. Danese .
S Price: 40,00€
\ 'l- . Romanzo
\ Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Calcerano Luigi - Marano Loredanaeditore:
Bonaccorso Editoreluogo-edizione: Veronaanno-
edizione: 2014

Product Description
In 8, pp. 905. Legatura lucida cartonata. Dedica autografa di Calcerano a Luigi Berlinguer
rilegato Ottimo (Fine) (16801)



https://viborada.it/prodotto/lultima-eneide-romanzo-prefazione-di-luciano-favini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

